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| think, therefore 1 am.
- Réne Descartes
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Heas 1. Atvetat 1o moAudvupo 7x2y? — 2y* + 5x3y.

D> Basp e (ad) Na ocupnAnpwoete Tov MApaKAT® ITivaka.

' 20 TYMNAZIO AAEZANAPOYNOAHI F

ooy @ TPos ‘Opot noAuwvipou | Babpog wg mpog x | Babpog wg npog y | BaBudg wg nmpog x kat y

a1 TEPLooOTEPES

uetabintég tou, givat o

ueyaiutepog and touvg

Baduovs 1ov dpwv 10U

IIoAu®vupo

() Na ypdayete 1o moAucdvupo katd @Oivouoeg duvapeig tou y.

2. Atvetat 1o moAucovupo P(x) = 4x? — 5x® + 2 — 3x.

(@) Na ypayete to modumdvupo P(x) kata @Bivouoeg duvdapeig tou X.
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[> IMoAvdvupo
Aéyerar pua afye6pucn
mapdaotaon mouv sivat
adpoopa touAdyiotov
U0 poveviu®L oy

Sev givat opoia.
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Jeag 3. Atvetat 1o moAucvupo P(x) = 3x? + 7x® — x — 4x® — 2x* + 6 — 3x°.

D> avayori ouoivs (@) Na xavete avayoyr opoiov 06pev oto roduovupo P(x).

6pev féyetain

avukaraotaon v
OOV BPOV

(LOU®UUUGU) EVOE | eeeeseesssssssssssssccesssssssssssssscessssssssssssscscesssssssssssscccssssssssssssccnccs

TOAV@UUMOU e TO (Y)) Na anOﬁelfSIS étl: P(_l) = P<1) + 2‘

adpoioua toug

4. Na kdvete g ripageig:

@) 2x3+x2—x—2)+(x3+3x+1) = (¢) (x—2)(x+3)=

5. Na PBpeite éva moAuovupo Tou vad
ekppalel to epBadov tou HiumAavou
OXIHatog.

L1 OUVEXELA VA UTTOAOYIOETE TNV TIHT)
TOU TMOAU®VUPOU av X = 4 raty = 2.

y+1

x+2

“ 'Omov urndpx el apduog, EKeL UTAPXEL Kat 1 OUopPiLa. ~
[IpodxrAog, 412-485, NeormAdt@Vvikog (@AGCOPOG.
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